th2 1o A ADLBC, CELAB ©]
I A H+ AD ¢ CE 9 w3golrt.
AE=1,EB=4,BD =2 ¢ o,
DC 9] do]=?




2. o AA4d7AE ABC o W] W52 Lol & otk




3.

o2 130l AOBC 9 HolE ot
ofzt.

@)}






5. AB = 10cm, CD = 8cm ¢! AB ¢ CD 7} CD 9] &4 M oA vt
th Ul F A, B, C, D7} ¥ 912 o, AM &] Zo]=? (&, AM>BM
)

@D 2em @ 6cm 3 Scm @® 10cm 3 12cm



g 184 9 0
ABC ¢] Yy ¢o],
Azoltt. o] o, M

=7

ok gy e

9
@64—171 @ 72— 4n ® 84-9rx

9
@ 90—1n ® 100 - 257



@® 33 @ 93 ® 273



the 2"elA 5 90, o o F4 A
2 AA% A2 F5H AB 71 A 25
M OIA BT O = 7, RO = 4. TN
LOAO’ = 90° & 1], 35 A AB ©| N
Zol=?
B

D 8 @ 2+21 ® 56+v21

56 V65 80 V39
@ V65 ® V89

65 K0



9. TEFUMEABCDIE

DEEDISPEY

®
6B
Y
Pegg===="D
¥ B
o



10. oS 2o 9o =
ABC ] Wi delth 5C
12ecm, AC = 5cm ©]3 /C =
90° < f, W O o] ¥ 59

dole?

oﬁ‘.&

@ 0.5cm @ lem

@® 2cm B 2.5cm

A
F |
O. g §cm
B<= D4,
“--12em-—~
@ 1.5cm



11. o2 2™ 3 Zo] 0] 4em ¢l Fo] Ho]ZE A& AC oA At
/ABC = 45° & o, AABC 9] Ho]&?

\
7
.

O 7V2cm? @ 8+2cm? ® 9vV2cm?
@ 1442 cm? 3 16 V2 cm?



12. oZ J94 CD=3,DP=1,PE=2 ¢ W, EF 9] Zo|=?

C A

i



13. th& 2ol A oABCD 7t o Wi wj, AD o] deo]=?




14. o5 2d0M € 0 = AZ4429 ABC o Wy delt. 90 9

B2 5] ol

D 6 @ 62 ® 3 @ 343 G 8



15.

& AP o) HolE g Vh B2 Yerd o, g + b 9] 327 (T
Lo i HA0] AAs)

k)

,a,b

@D 10 ? 11 3 12 @ 13 B 14



